

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерна інженерія» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» у ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України»

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерна інженерія» за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології» розроблена у відповідності до діючих нормативних документів згідно діючого Стандарту передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма містить в своєму складі мету, компетентності, програмні результати навчання, структурно-логічну схему компонент та містить таблиці відповідності основних та вибіркових дисциплін спеціальності.

Освітньо-професійна програма розроблена з метою формування у здобувачів фахової передвищої освіти здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю під час вирішення завдань та проблемних питань в галузі комп'ютерної інженерії.

Дана програма розроблена робочою групою викладачів циклової комісії з комп'ютерної інженерії ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» з врахуванням пропозицій ініціативних груп здобувачів фахової передвищої освіти та роботодавців.

Основні завдання освітньої програми направлені на набуття знань, умінь та компетентностей в галузі проектування, програмування, аналізу та експлуатації програмно-апаратного забезпечення комп'ютерних систем.

Компетентності спрямовані на підготовку фахівців з високими професійними навичками, почуттям відповідальності, вмінням навчатися протягом життя, працювати як самостійно, так і у командному складі. Сама ОПП відповідає вимогам стандарту і ринку праці.

Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Проаналізувавши розроблену ОПП «Комп'ютерна інженерія» для фахових молодших бакалаврів спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія», можна рекомендувати її до впровадження в освітній процес.

Начальник відділу  
автоматизованої обробки інформації  
Управління соціального захисту населення  
Ніжинської міської ради Чернігівської області



Володимир БУВАЙЛИК